

# 新密播报 | 政务

## 央视报道新密新型城镇化建设

11月10日,中央电视台综合频道《晚间新闻》以《新密市:乡村生活垃圾如何做到“零排放”》为题,报道该市新型社区和基础设施建设取得的新成效。

近年来,新密市以新型社区和基础设施建设为突破口,持续加大投入,注重民生保障,力促

经济转型,在新型城镇化引领“三化”协调科学发展的道路上取得新的突破。新型社区建设坚持“市规划、镇主导、村建设”和“洋气、雅气”的理念,将规划的89个新型社区按照煤矿搬陷区、城区产业集聚区周边三公里、交通道路和生态廊道拆迁安

置、偏远山区移民搬迁和旅游开发、项目带动以及没有任何补偿村庄的拆迁安置等六类模式,分类推进。基础设施建设,按照“城乡统筹、城乡一体”的理念和思路,重点突出城乡垃圾无害化综合处理、城乡道路、廊道绿化以及水、电、气、暖等设施综合配

套。截至目前,全市建成和在建的64个新型社区,建成住宅580万平方米,入住群众2.6万户10.5万人。完善的基础设施,让入住新型社区的群众既享受到同城市一样的服务,又享受到美丽的乡村田园风光。

通讯员 周建勋 赵国栋

### 来集镇妥善安排冬季困难群众生活

冬季已至,来集镇及早谋划,妥善安排好困难群众生活,及时将党和政府的关怀送到困难群众的手中,确保困难群众生活无忧。网格长利用下网格走访时间,全面摸排掌握各网格困难群众底数及生活状况,党政班子成员带头认“穷亲”,与特困户建立“一帮一”的关系,在资金、技术、信息方面予以重点扶持。要求镇民政及时将城乡低保补助、五保金、优抚金、孤儿养育金、“三无”及精神残疾人补助金第一时间发放到每一位困难群众的手中,确保困难群众的基本生活。同时加强内部管理,注意防火防盗,切实做到保安全、保稳定。

通讯员 张红霞

### 刘寨镇开展冬季取暖用品市场专项检查

伴随着天气日渐转冷,为确保辖区内群众安全过冬,近日,新密市刘寨镇以网格为单位,由网格长牵头,工商局、质监局等职能部门下沉人员共同参与,对辖区内冬季取暖用品市场进行了专项检查。

此次检查,共检查经营门店75户,对5家超范围经营的商户下达了责令改正通知书,立案查处一起,有效维护了市场秩序,营造了良好的消费环境,确保人民群众生命财产安全。

通讯员 王跃辉

## 新密市政协委员深入基层建设一线调研



政协委员在来集祥和松树亭社区调研

11月12日,新密市政协组织开展“认识新密、热爱新密、奉献新密”视察活动,市政协主席桑萌莉带领全体班子成员及全市198名政协委员深入基层建设一线,对保障性住房建设、

餐厨垃圾无害化处理、新型农村社区建设、产业集聚区、廊道绿化、文化旅游等15个重点项目进行视察调研。

上午8点40分,观摩团一行来到新华路办事处惠安家园

保障性住房建设项目。“惠安家园”是该市的第三个保障性住房小区,总占地86.17亩,规划建设面积17.43万平方米,共建设保障房1608套,全部为小户型、花园式高层建筑,目前,一期、二期经适房已公开摇号选房销售,三期工程正在建设中。

在新密循环经济项目产业园,委员们深入车间对该市餐厨废弃物无害化处理项目及生活垃圾无害化综合处理项目进行了详细调研。该项目位于新密市来集镇马沟村,总投资3.5亿元,其中一期投资1.55亿元,日处理垃圾1800吨,系全国县级市第一家,项目整体投入运行后,该市生活垃圾无害化处理率达100%,垃圾综合利用率达90%以上。

作为新密经济未来的增长点,委员们对该市曲梁产业集聚区的蓬勃发展颇为惊叹。按照“精简、统一、高效”的原则,充分发挥行政套合与路网建设双重优势,对项目建设和推行“保

姆式”服务,突出交通区位优势,全面打造品牌服装产业和环保装备制造制造业,目前已有郑州锦荣、香港迅捷(新密)、中金汇仁等83家服装企业及六冶(郑州)重工、康宁特环保装备等企业入驻该产业集聚区。

随后,观摩团一行分别对该市刘寨轩辕社区、来集王堂祥和社区、松树亭社区、超化新区、黄固寺社区、黄帝宫生态文化产业园、密县县衙、新华路西段工程项目、金凤路初中建设情况进行了实地考察调研。

桑萌莉指出,通过实地考察调研全市民生工作进展情况、城乡环境变化、历史文化保护工作、项目建设情况,有利于增强委员们的自豪感、责任感和使命感,充分认识新密,热爱新密,做各行各业的模范,做履职尽责的模范,在新密经济社会建设中发挥表率作用,为推动全市经济社会的发展献智出力。

记者 王银廷  
通讯员 尚钰淼 文/图

## 民政局开展“大走访、大帮扶”活动

为深入推进党的群众路线教育实践活动,充分发挥民政部门的职能作用,切实为困难群众排忧解难,近日,新密市民政局开展了“大走访、大帮扶”活动。

活动期间,共走访群众

5000余人次,召开座谈会38次,发放调查问卷1500多份,征集意见建议40余条;排查出生活困难群众519人、医疗困难群众216人、住房困难群众59人。目前,已采纳合理化建议

30余条,解决群众实际生活困难160人、医疗困难199人、住房困难38人。已完善各种亲民便民利民工作制度10余项,真正满足群众需求。

通讯员 蔡栋丽

## 疾控中心开展肠道寄生虫病防治

为降低市居民肠道寄生虫病感染率,自9月18日开始,新密市疾控中心在全市范围内开展了全民肠道寄生虫病驱治工作。驱治工作采取知情自愿原则,对全市2岁以上自愿服药的人群采用口

服复方阿苯达唑片进行药物驱治。截至10月31日,全市共发放复方阿苯达唑片18万余人份,服药驱治率达到20.93%,收到了良好的社会效果。

通讯员 张建鹏 张文渊

### “讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 中国梦 牛精神

陈与李  
二〇一三年六月

天地任我科

我是中国牛

奋蹄自有神

铁骨响铮铮

